
 
 

MAIRIE DE CAEN 

Secrétariat 

du Conseil Municipal 

  

CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du LUNDI 16 JANVIER 2006 à 17 heures 30 

ORDRE DU JOUR 

1.       Communications de Mme le Député-Maire 

2.       Installation d'un nouveau conseiller municipal en remplacement de M. Bellet (Mme le 
Député-Maire). 

3.       Remplacement de M. Bellet dans divers organismes (Mme le Député-Maire). 

4.       Compte rendu des décisions prises par Mme le Député-Maire en vertu de la délégation du 
Conseil Municipal en date du 25 mars 2001 modifiée. 

  

I – AFFAIRES FINANCIERES 

5.       Budget primitif 2006 de la Ville de Caen (M. Detey, 1
er

 Adjoint, rapporteur). 

6.       Budget de l'exercice 2005 – Décision modificative n° 3 (M. Detey, 1
er

 Adjoint, rapporteur). 

7.       Virements de crédits – Autorisation du Conseil Municipal (M. Detey, 1
er

 Adjoint, rapporteur). 

  

II – SUBVENTIONS 

8.       Direction du Développement Economique – Subvention affectée (M. Deleuze et Mme de La 
Provôté, Adjoints, rapporteurs). 

9.       Direction des Sports – Subventions affectées – Subventions exceptionnelles (M. Lecaplain, 
Adjoint, rapporteur). 

10.    Direction des Affaires Culturelles – Subventions affectées 2005 (M. Eydoux, Adjoint, 
rapporteur). 

11.    MJC Chemin Vert – Subvention exceptionnelle (Mme Morice, Adjoint, rapporteur). 

12.    Union Sportive Saint Jean Eudes – Garderie scolaire – Subvention affectée (Mme de La 
Provôté, Adjoint, rapporteur). 

13.    Association "Le geste et la parole" – Subvention affectée pour l'achat de matériel 
ergonomique (Mme de La Provôté, Adjoint, rapporteur). 

14.    Association APEDAC (association de parents d'enfants déficients auditifs) – Subvention de 
fonctionnement complémentaire pour aider au financement de personnes "codeuses" en 
milieu scolaire (Mme de La Provôté, Adjoint, rapporteur) 

15.    Union Nationale des Combattants de Caen Venoix – Modifications des inscriptions sur le 
monument aux morts de Venoix – Subvention affectée (M. Pimont, Adjoint, rapporteur). 

  

III – CONTRAT DE VILLE DE L'AGGLOMERATION CAENNAISE 



 
 

16.    Contrat de Ville de l'agglomération caennaise – Plan d'accompagnement scolaire – Avenant 
2005 – Contrats locaux d'accompagnement à la scolarité – Subventions (Mme Morice, 
Adjoint, rapporteur). 

17.    Contrat de Ville de l'agglomération caennaise – Ecole des parents et des éducateurs 
(E.P.E.) – Subvention affectée complémentaire (Mme Guétin, Adjoint, rapporteur). 

18.    Contrat de Ville de l'agglomération caennaise – Fonds de soutien aux initiatives locales : 
restitution des décisions prises lors du comité de sélection du 8 novembre 2005 (Mme Guétin, 
Adjoint rapporteur). 

  

IV – AFFAIRES ECONOMIQUES 

19.    SPIRAL 2 – Participation de la Ville de Caen (M. Deleuze, Adjoint, rapporteur). 

20.    Zone d'activités Mont-Coco – Bâtiments Kodak – Acquisition par la Ville en vue de l'accueil 
d'activités économiques (M. Deleuze, Adjoint, rapporteur). 

21.    Braderie d'hiver – Convention fixant les modalités d'organisation (Mme Vincent, Adjoint, 
rapporteur). 

  

V – AFFAIRES FONCIERES 

22.    Programme d'action foncière – Ville de Caen / Etablissement Public Foncier de Normandie 
(M. Duncombe, Adjoint, rapporteur). 

23.    Délégation du droit de préemption urbain à la Communauté d'Agglomération Caen la mer – 
Périmètre de la ZAC du nouveau bassin (Mme Morin-Mouchenotte, rapporteur). 

  

VI – URBANISME 

24.    Projet de renouvellement urbain – Calvaire Saint Pierre – Avant-projets sur les espaces 
publics – Demandes de subvention (Mme Guétin, Adjoint, rapporteur). 

25.    Projet de renouvellement urbain de la presqu'île portuaire / les Rives de l'Orne / Avenue de 
Tourville – Avenant n° 2 au marché de maîtrise d'œuvre du groupement Panerai / Avant projet 
(M. Berkovicz, rapporteur). 

26.    Opération programmée d'amélioration de l'habitat (OPAH) – Copropriétés (Mme Frémont, 
rapporteur). 

27.    Travaux extérieurs de restauration d'immeuble – Participation financière de la Ville dans le 
périmètre du centre ancien (Mme André-Cros, rapporteur). 

  

VII –INTERCOMMUNALITE 

28.    Communauté d'Agglomération Caen la mer – Evaluation du transfert de charges résultant de 
la déclaration d'intérêt communautaire du Théâtre du Champ Exquis (M. Eydoux, Adjoint, 
rapporteur). 

  

VIII –POMPES FUNEBRES 

29.    Exploitation du crématorium – Avenant n° 3 au contrat d'affermage (Mme Trouvé, Adjoint, 
rapporteur). 

  

IX – ADMINISTRATION GENERALE 

30.    Mobilier urbain communal – Dommages divers – Acceptation d'indemnités de sinistre (M. 
Schmitt, rapporteur). 



 
 

31.    Délégations du Conseil Municipal au Maire ou au Premier Adjoint – Marchés publics – 
Procédure adoptée – Modification des délibérations (M. Delaunay, rapporteur). 

  

X – AFFAIRES TECHNIQUES 

32.    Fournitures, prestations et travaux sur le patrimoine communal pour la Ville de Caen – 
Autorisation de signer les marchés suite aux appels d'offres et procédures négociées (M. 
Lecaplain, Adjoint, rapporteur). 

33.    Marchés de fournitures, services, travaux – Régime d'indexation – Suppression d'indices – 
Avenant portant modification des clauses de variation des prix dans les marchés en cours 
d'exécution (M. Pimont, Adjoint, rapporteur). 

  

  

34.    Questions orales. 

 


